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1. Rezultatul calculului 15-15:3 este egal cu .... efectuarii div(glzla 7 &ﬁm
2. Daca 10% dintr-o suma reprezintd 60 de lei, atunci suma este ... de lei. 0,0GI"CL,ZLMO/‘-' - !
3. Cel mai mare numar prim din intervalul [2.] 1) este .... ( ) [ ] l }
4.Punctele M si N sunt mijloacele laturilor AB, respectiv  AC ale unui triunghi ABC cu X :
BC =24cm . Lungimea segmentului MN este egali cu ...cm. Procent :
5. In Figura I este reprezentat un cub ABCDEFGH . Misura unghiului determinat de dreptele AB =
st EG esteegalacu ...°.
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6. In tabelul urmator sunt prezentate informatii despre media de admitere la un liceu, in ultimii trei -\
ani. S
Unghiuri/
2 2 2 : :
-Anul . 2017 2018 2019 Proiectia
Cea mai mare medie 9,57 9,85 9,74 d/’(’ﬂt@é() /
Cea mai micd medie 6,25 6.40 5.86 A

Conform tabelului, media de admitere 9,85 a fost inregistrata la acest liceu, in anul ....
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